



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 43/-18

Podgorica, 6. jul 2018. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, mr.sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić** razmatrao je anonimnu pritužbu građana i usvojio nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja policijskog službenika M.D. te obavljene rasprave, sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Građanin je anonimno ukazao Savjetu za građansku kontrolu rada policije na navodno nezakonito postupanje određenih policijskih službenika koji koriste neregistrovana motorna vozila. Pritužbom je ukazano na D.S. i D.M. službenike policije u Podgorici i Šavniku, koja navodno već šest godina voze neregistrovana i ukradena vozila.
2. Građanin je anonimno ukazao i da je u službenik policije D.M, u kuću u kojoj stanuje i kod oca na selu, navodno u posjedu nelegalnog oružja.
3. Savjet je predmetni slučaj uzeo u rad i obratio se Direktoratu za građanska stanja i lične isprave Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP) - Direkciji za vozače, vozila i oružje sa zahtjevom da informišu da li je na lice D.S. registrovano vozilo džip intercooler, galoper registarskih oznaka \*\*\* i koji je status tog vozila što se tiče urednog produžavanja registracije i da li je na lice D.M. registrovano privatno motorno vozilo. Od v.d. direktora Uprave policije je zatražena provjera navoda iz pritužbe, povratna informacija kao i lične izjave policijskih službenika s tim u vezi.
4. Direkcija za vozače, vozila i oružje MUP informisao je Savjet da na lica D.S. i D.M. nema registrovanih motornih vozila, kao i da je pod navedenom registarskom oznakom registrovano drugo motorno vozilo na lice čiji je identitet poznat Savjetu, dana 22.12.2015. godine, sa rokom važenja registracije do 03.07.2016. godine. Savjet je predmetne odgovore iz MUP prosljedio podnosiocima pritužbe na upoznavanje sa sadržinom.
5. Uprava policije je obavijestila Savjet da u kadrovskoj evidenciji MUP-a, u Upravi policije, ne postoji službenik S.D, i navela da postoji službenik u čijem se prezimenu pojavljuje jedno slovo manje, od koga je uzeta izjava na okolnosti slučaja u kojoj se

navodi da imenovani ne koristi predmetno vozilo niti je isto registrovano na njegovo ime, ukazujući pri tom na činjenicu da nikada nije upravljao bilo kojim vozilom koje nije bilo registrovano i da mu nisu poznati razlozi upućivanja predmetne pritužbe Savjetu za građansku kontrolu rada policije.

6. Uprava policije je u kontekstu navoda koji tretiraju policijskog službenika M.D. prosljedila odgovor rukovodioca Odjeljenja bezbjednosti (OB) Šavnik, u kojem se navodi da je sa imenovanim obavljen razgovor na okolnosti navoda grupe građana i uzeta izjava, koja je u prilogu dostavljena Savjetu. Ovom prilikom, Savjet je informisan da su u Filijali za upravne unutrašnje poslove Šavnik izvršene provjere i konstatovano da je D.M. ovoj Filijali 06.02.2018 godine, podnio Zahtjev za dobijanje odobrenja za nabavku lovačkog oružja, da trenutno koristi vozilo marke Dacija Logan, registarskih oznaka PG\*\*\*, registrovano do 10.10.2018 godine. Savjetu je dostavljena kopija saobraćajne dozvole na uvid. U zaključnici odgovora Uprave policije se navodi da se, u konkretnom slučaju, radi o službeniku policije koji ima odlične radne rezultate i profesionalan odnos prema građanima, da je krajnje disciplinovan i strogo poštuje Kodeks policijske etike, kako u toku radnog angažovanja tako van njega. Savjet je predmetni odgovor Uprave policije prosljedio podnosiocima pritužbe na upoznavanje sa sadržinom.
- 7. Savjet pohvaljuje odnos i ažurnost načelnika OB Šavnik, Željka Stanišića, prema predmetnom slučaju i kvalitet pruženih informacija iz kojih se nedvosmisleno zaključuje da policijski službenik M.D. ima i njeguje visokokvalitetne profesionalne i etičke standarde u svom radu.**
8. Savjet i u ovom slučaju, kao i kod ranijeg predmeta vezanog za službenike CB Bijelo Polje, poziva policijske službenike i starješine CB Nikšić da zbog različitih mogućih pristupa, koji su često i zlonamjerni i nekonstruktivni, učine sve što je potrebno kako bi blagovremeno obavijestili nadležne o posjedovanju motornih vozila koji su van upotrebe pa time i neregistrovani, da se sa dodatnom pažnjom postaraju da ta vozila na bilo koji način ne uzimaju učešće u saobraćaju te da razmotre mogućnosti, da se uz poštovanje sopstvene imovine ali i pozitivnih propisa, istih riješe ukoliko ne postoje mogućnosti za njihovo stavljanje u funkciju.

**SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**